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KÖZLEMÉNYE 
A növénytermesztés korszerűsítéséhez nyújtandó támogatás igényléséről 

/a 35/2008. (III.27.) FVM rendelet (továbbiakban: támogatási rendelet) alapján/ 
 
 
A támogatott beruházás keretében a következő tevékenységek valósíthatóak meg: 
− építés, szerelés, épületgépészet-kialakítás, -felújítás és korszerűsítés; 
− gépbeszerzés; 
− kapcsolódó infrastrukturális beruházás. 
 
Építés, szerelés, épületgépészet-kialakítás, -felújítás és korszerűsítés keretében a létesítmények 
létesítéséhez, illetve korszerűsítési eljárásához kapcsolódó műveletekre vehető 
igénybe támogatás. 
Támogatás nem vehető igénybe terménytároló létesítéséhez kapcsolódó műveletekre, illetve 
terménytároló olyan jellegű felújítására, amely a terménytároló kapacitásának a bővítését 
eredményezi! Nem támogatható továbbá olyan építmény, eszköz, amelyik nem kapcsolódik 
valamelyik létesítmény üzemeltetéséhez. 
 
Gépbeszerzés vonatkozásában támogatás kizárólag a támogatási kérelem benyújtására nyitva 
álló időszak első napján hatályos, a jogcímre lezárt gépkatalógusban szereplő, első üzembe 
helyezésű, a Gépkatalógus 
• 321. gépalcsoportba besorolható (kivéve: 3216. gépváltozat) (anyagmozgató 
berendezés); 
• 3914. gépváltozat alá besorolható (tranzittároló) 
• 5151. gépváltozat alatt szereplő (hídmérleg) 
• 3313. gépváltozathoz tartozó (hengerrosta), 
• 3332 gépváltozat alatt szereplő (szálastakarmány-szárító), 
• a legalább 2-es korszerűségi mutatóval rendelkező, 3311. (univerzális magtisztítók, elő- és 
utótisztítók), 3331. (szemestermény-szárítók) gépváltozatok alatt szereplő 
• 3922 gépváltozat alatt szereplő szálastakarmány pelletáló gépek, berendezések beszerzéséhez 
nyújtható. 
Támogatás igényelhető továbbá a támogatással felújított, létesített létesítmény üzemeltetéséhez 
tartozó, illetve abba beépített 
• a Gépkatalógus 3319., 3339., 3999., 5999. gépváltozatokba besorolható gépek, 
berendezések közül a porleválasztó, elszívó, ciklon, ventilátor, porkamra, légtisztító, légtechnikai 
berendezés és szűrő (légtechnikai berendezések); 
• 513. (kivéve: 5133. gépváltozat), 514., 515. gépcsoportjaiba, illetve 3319., 5991., 6213. 
gépváltozataiba besorolható (hatékonyságnövelő berendezés) beszerzéséhez. 
 
Az e jogcím keretében a támogatási rendelet alapján támogatható gépek gépkódjait tartalmazó 
részletes listát az ÚMVP Irányító Hatósága – az FVM és az MVH honlapján is megjelenő - külön 
közleményben közzéteszi. 
 
A gépek gyártásától a támogatási kérelem benyújtásáig 2 évnél több idő nem telhet el. 
 



Az infrastrukturális beruházás keretében a létesítményeket, illetve azokat a telephely külső 
határvonalával összekötő, létesítményhez kapcsolódó, telephelyen belüli kapcsolódó 
infrastruktúra (víz-, gáz-, elektromos-, csatornahálózat, szilárd útburkolat) létesítéséhez nyújtható 
támogatás. A kapcsolódó infrastruktúra fejlesztésének elszámolható kiadásai nem haladhatják 
meg, a gépbeszerzés és az egyéb építési műveletek elszámolható kiadásainak 15%-át. 
 
A Gépkatalógusban szereplő gép, berendezés megvásárlása, megrendelése 2008. január 1. 
napjától megkezdhető. 
 
A támogatás nem vehető igénybe a Vhr. szerinti nem mezőgazdasági beruházásra. 
A támogatott beruházás megvalósításának, üzemeltetésének helye kizárólag Magyarország lehet. 
A támogatással érintett ingatlannak a kérelem benyújtásakor per- és igénymentesnek kell lennie. 
 
Támogatás igénybevételére jogosult 
1. a mezőgazdasági termelő, ha 
− a mezőgazdasági üzemének mérete meghaladja a 4 EUME-t. Induló vállalkozásnál az 
üzemméretre vonatkozó feltételt a beruházás befejezését követő első naptári évben kell 
teljesíteni. 
2. az elismert termelői csoport. 
 
Támogatási kérelem akkor nyújtható be, ha az ügyfél 
− eleget tesz az Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alap társfinanszírozásában megvalósuló 
támogatások igénybevételének általános szabályairól szóló 23/2007. (IV. 17.) FVM rendeletben 
és a támogatási rendeletben foglaltaknak; 
− szervezet a támogatási kérelem benyújtásakor nem áll csőd-, felszámolási, végelszámolási, 
adósságrendezési eljárás alatt, természetes személy nem áll gazdálkodási tevékenységével 
összefüggő végrehajtási eljárás alatt; 
− megfelel az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvény 15.§-ának (7) és (9) 
bekezdéseiben szabályozott rendezett munkaügyi kapcsolatok általános és különös feltételeinek; 
− nem áll a SAPARD Program, az Agrár- és Vidékfejlesztési Operatív Program, illetve a 
Nemzeti Vidékfejlesztési Terv keretében nyújtott támogatásból való kizárás hatálya alatt. 
A közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvény 
(összeférhetetlenségi törvény) április 1-jei hatálybalépése miatt a növénytermesztés 
létesítményeinek korszerűsítése jogcím esetén az ügyfeleknek (amennyiben április 1-jén vagy azt 
követően nyújtják be a kérelmet) csatolniuk kell az összeférhetetlenségről szóló nyilatkozatot, 
ellenkező esetben a kérelem érvénytelen. 
A támogatás mértékét a támogatási rendelet 5.§-a szabályozza. 
Az ügyfél kötelezettségei: 
− kötelező képzésen részt kell venni  
− mezőgazdasági termelő vagy a TCs ügyfél esetén a TCs tagjai köteles(ek) a 4. számú melléklet 
szerinti értékelési szemponthoz benyújtott vonatkozó nyilatkozat esetén összesen legalább 200 
ÁE állatlétszámot az üzemeltetési kötelezettség időtartama alatt megtartani; 
− a jóváhagyott elszámolható kiadások összegének legalább 80 %-át kell teljesíteni; 
− a korszerűsített létesítményt a támogatási döntés kézhezvételétől számított legalább 5 évig 
üzemeltetni  
− az üzemeltetési kötelezettség időtartama alatt a beruházás tárgya  nem idegeníthető és adható 
el,  foglalkoztatott létszám megtartandó, 



− a támogatással létrejött vagyontárgyra vagyonbiztosítást kell kötni; 
− a monitoring rendszer működtetése céljából adatot kell szolgáltatni,   
− Termelői Csoport esetén a pénzügyi tervben vállalt árbevétel legalább 70%-át a támogatási 
kérelem benyújtásától számított 4. évre teljesíteni kell; 
− mezőgazdasági termelő ügyfél esetén a pénzügyi tervben vállalt művelt terület legalább 70%-át 
a kérelem benyújtásától számított 4. évre teljesíteni kell. 
 
A támogatási kérelem benyújtása 
A támogatási kérelmet az MVH által rendszeresített formanyomtatványokon postai úton kell 
benyújtani, az MVH lakóhely/székhely szerint illetékes regionális kirendeltségei. 
 
A 35/2008. (III. 27.) FVM rendelet 6 §. (1) bekezdése szerint a támogatási kérelmet évente 
március 28. - május 2. között lehet benyújtani. 
 
E rendelet keretében egy ügyfél támogatási kérelem benyújtási időszakonként csak egy 
támogatási kérelmet nyújthat be. A támogatási kérelem benyújtása, több célterületre 
vonatkozóan is, egyetlen kérelemben történik, ugyanazon létesítményre azonban csak egy 
célterület vonatkozásában nyújtható be támogatási kérelem. 
 
A támogatási kérelmek elbírálása 
Az MVH a beérkezett kérelmeket az előzetesen meghirdetett szempontok alapján bírálja el a 
benyújtásra nyitva álló időszak lezárulását követően és az elért pontszám szerinti rangsor alapján 
dönt a támogatási kérelmek jóváhagyásáról, illetve elutasításáról. Pontegyenlőség esetén a 
rangsorban előnyt élvez az a támogatási kérelem, amelynek tartalma megfelel az Irányító Hatóság 
által közzétett ajánlásnak a támogatott művelet megvalósításának legjobb gyakorlatáról, illetve 
amennyiben ez alapján nem lehet különbséget tenni akkor az, amelyet korábban nyújtottak be. 
 
Az MVH a döntéséről határozatban értesíti az ügyfelet. 
 
A támogatási kérelem formanyomtatványai letölthetőek a www.mvh.gov.hu honlapról. 
 
További információk megtalálhatóak az FVM (www.fvm.hu), valamint az MVH honlapján 
(www.mvh.gov.hu), illetve tájékoztatás kérhető az ugyfelszolgalat@mvh.gov.hu e-mail címen 
vagy személyesen, illetve telefonon az MVH központ és a regionális kirendeltségek 
ügyfélszolgálatán. 
 
 
 


